

# 申购保障房, 看好分数段

## 今年计划公布不同分数段的申购家庭人数, 便于市民合理选择

本报6月5日讯(记者 邱晓宇) 青岛市住房保障中心总工程师徐志勇5日做客网络问政时提到, 今年限价商品住房公开销售公告和登记期间, 计划在青岛市住房保障网公布不同分数段的申购家庭人数, 以便广大市民合理选择项目进行购房登记。

在5日举行的网络问政中, 青岛市住房保障中心总工程师徐志勇介绍, 青岛市住房保障中心计

划在今年限价商品住房公开销售公告和登记期间, 在青岛市住房保障网公布不同分数段的申购家庭人数, 以便广大市民合理选择项目进行购房登记。截至目前, 青岛市共有1万余户申请家庭持有经的济适用房准予资格登记通知书, 4000余户申请家庭持有有限价商品住房准予资格登记通知书。

访谈中, 有网友针对瑞海馨园、瑞昌新苑的交房等问题进行提问。徐志

勇介绍, 目前瑞海馨园项目已单体验收, 配套设施已铺设完成, 预计将于6月30日前办理房屋交付手续。而瑞昌新苑项目目前存在两个问题, 一是开发公司正在申请规划变更手续, 二是底层商场由于配套费欠缴, 尚未取得建设工程竣工验收备案。待上述两个问题解决, 且开发公司办理了商品房初始登记后, 购房人才能与开发公司共同申请转移登记。

## 全市紧急排查涉氨涉氯企业

本报6月5日讯(记者 曹思扬) 5日, 记者从青岛市政府安委办获悉, 为了遏制吉林宝源丰禽业公司类似爆炸事故在青岛发生, 全市立即开展涉氨涉氯企业安全生产大检查, 涉氨涉氯企业将被随机抽查。

据了解, 青岛市涉氨、涉氯企业数量较多, 部分企业建厂时间长、设备老化失修, 加之

目前正值汛期, 高温、雷雨、大风等极端性天气多发, 发生事故的机率进一步增大。涉氨、涉氯企业要加强安全检查和隐患排查, 确保制冷机房与加工间作业人员的有效隔离, 确保疏散通道便捷、排风畅通。

本次检查的重点为: 各涉氨、涉氯企业是否依法定期安全评价; 是否依法设置安全管理

机构并足额配备安全管理人员, 特种作业人员是否持证上岗; 企业安全生产责任制是否完善; 关键装置、重点部位风险辨识是否到位, 安全阀、化工仪表等安全设施是否及时检修保养等。

市政府安委办将组织有关部门和专家, 对涉氨、涉氯企业的管理情况进行不打招呼的随机抽查。



## 不神行, 不尽致

### 路虎神行者2代英趣特享版演绎英伦风尚

路虎神行者2代英趣特享版将英伦生活方式与卓越品质完美融合, 为消费者提供更加丰富和鲜明的个性化选择。装配涵盖英伦风情前保险杠, 后舱室及前后窗金属饰条、金属扰流板、专车轮胎轮毂盖等个性化和时尚感的英伦假日套件。提供2.2升SD4柴油发动机和2.0升Si4汽油发动机两种选择, 全国限量销售1000台。



路虎神行者2代自进入中国市场以来, 一直被认为是豪华紧凑型SUV中当之无愧的领军代表。其果敢坚毅、精致流畅, 以动感卓然的外观, 尽显运动之姿与自由个性, 出色的全面性能和效率直面任何挑战, 尽享无所不至。5月20日, 路虎又为广大消费者带来别具一格的神行者2代英趣特享版, 这是耳濡目染着英伦精神的路虎向经典致敬的又一力作。该车型即日起在青岛捷路4S中心可接受预定。

神行者2代英趣特享版在SE车型上装配丰富的英伦假日套件, 以充满意趣和前沿的设计演绎更具视觉冲击力的外观。您能从它的身上领略到英伦先锋设计的大胆运用: 英伦风情前保险杠将车型硬朗的几何外形与棱角分明的流畅线条融为一体, 浓厚的英伦情调和儒雅品味之间, 增加了前脸饱满的视觉效果; 后舱室金属饰条及前后窗金属饰条的采用, 低调中凸显华丽, 进一步提升了车

辆的品质感; 金属扰流板的设计不仅使得车辆在行驶过程中降低了风阻系数, 亮眼的金属色泽更为车身增添了几分运动色彩。此外, 车胎轮毂盖上绿色的“LANDROVER”徽标凝练着王者风范, 黑色车胎气嘴扣醒目可见; 车身防擦条增添了整车的视觉刚性, 给人以强烈的安全感。一系列精致的细节特征从车头延伸至车尾, 将神行者2代的力量、豪华和品质展露无遗, 并足以让您轻松分辨它所

具备的英伦血统。此次上市的神行者2代英趣特享版提供2.2升SD4柴油发动机和2.0升Si4汽油发动机两种选择, 在卓越性能和经济油耗之间达到了完美平衡。其中2.2升SD4柴油发动机功率和扭矩分别达到190马力和420牛·米, 并采用CommandShift@技术的六速自动变速箱, 百公里加速时间仅需9.5秒, 百公里油耗7.9升, 二氧化碳综合排放低至209克/公里。而2.0升Si4汽油

发动机采用最新高压直喷、涡轮增压、双独立可变阀门正时技术, 其动力和扭矩分别达到240马力和340牛·米, 极致动力在快速高效的6挡自动变速器的掌控下收放自如, 从静止到百公里加速仅为8.8秒, 为驾驶者带来了无限驾控乐趣。这两款发动机车型均以灵敏的动力反应和活力十足的运动本性, 成为追求操控体验的消费者全面驾驭现代生活, 尽情畅享精彩人生的品质之选。

青岛捷路汽车销售服务有限公司  
4S中心地址: 海尔路16号  
贵宾专线: 0532-80990666

华泰企业集团

神行者2代 / 第四代发现 / 揽胜极光 / 揽胜运动版 / 揽胜

路虎·神行者2代

不神行 不尽致  
2013年款英趣特享版 乘兴而至



神行天地间, 畅享自由驰骋的无羁乐趣。2013年款路虎神行者2代英趣特享版, 让您遐想的英伦假日生活, 随心而至。果敢刚毅的硬朗车身, 以及侧边车身护杠、后保险杠防擦板等特别定制的英伦假日套件, 让您的探趣之旅处处得心应手、挥洒自如; 殿堂级Meridian™音响系统, 带来一路天籁随行; 更配备久负盛名的全地形反馈适应系统®, 任您尽逐城外奇趣, 全天候全地形无所不尽致!



**英伦假日套件**  
特别定制的英伦假日套件, 从细节彰显您的英伦气质, 更为城外探趣之旅提供全方位的防护。



**全地形反馈适应系统®**  
涵盖四种驾驶模式, 可实现自由便捷切换, 无惧任何挑战, 尽享全天候全地形无所不至。



**殿堂级Meridian™音响:**  
世界顶级音响系统Meridian™, 提供两种选择, 分别包括11个扬声器和17个扬声器, 营造无与伦比的立体声音响效果。

青岛捷路汽车销售服务有限公司 路虎4S中心  
4S中心地址: 海尔路16号 贵宾专线: 0532-80990666  
二手车置换专线: 18853293599